

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2018年4月

12

星期四 < 戊戌年二月廿七 >

A17

横琴将扶持跨境电子商务发展

羊城晚报讯 记者钱瑜摄影报道：日前，“大桥时代·横琴跨境电商新机遇”跨境电商招商研讨会在珠海长隆横琴湾大酒店举行。珠海横琴新区管委会主任杨川表示，近期横琴将出台《横琴新区扶持跨境电子商务发展的暂行办法》，从仓储、物流、通关等各方面给予有针对性的支持。网易考拉海购、天猫国际、聚美优品、唯品汇、京东、亚马逊、顺丰等知名跨境电商和物流企业派代表出席了此次研讨会。

珠海市政府副秘书长、市口岸局局长方小勇称，围绕建设“区域性国际贸易中心”目标，珠海市大力培育跨境电商产业，出台了《珠海市关于加快电子商务发展的实施意见》

等系列政策措施，建成珠海跨境电商公共服务平台、珠海国际贸易“单一窗口”平台，建设珠澳跨境电商工业区、斗门广丰物流园和横琴新区3个跨境电商线下产业园区，建立了跨境电商“信息共享、智能物流服务、金融服务、电子商务信用、统计监测和风险防控、政策扶持”六大体系，逐步形成了线上线下相互支撑的发展新格局。

网易考拉海购战略委员会副主任、公共事务部执行总监韩瑜、天猫国际副总经理兼公共事务部总监王浩洋、亚马逊全球开店业务拓展总经理康平、珠海中国电子口岸管理有限公司总经理郭岩峰等嘉宾代表作主题发言，分别介绍各自企业的

发展历程和现状，并针对横琴跨境电商电商发展提出建议。

在充分聆听了企业的各种意见、建议后，珠海横琴新区管委会主任杨川表示，这些建议反映了业界对横琴发展跨境电商的看法和愿望，对于制定扶持跨境电商发展政策、出台优化企业服务举措，为企业提供更加优良的发展环境有积极作用。

据了解，近期横琴将出台《横琴新区扶持跨境电商电子商务发展的暂行办法》，从仓储、物流、通关等各方面给予有针对性的支持。例如，落户横琴的跨境电商龙头企业最高或可享受300万元的一次性奖励；跨境电商平台类企业或可享受最高150万元的一次性奖励等。



网易考拉海购、天猫国际等全国知名跨境电商都参加了研讨会

因涉嫌“非法营运”，备受上班族欢迎的智能通勤车上路两日即被“叫停”，研发团队呼吁——

新技术要实现价值必须落地



文/图 羊城晚报记者 黄珏 钱瑜

4月2日，珠海“横琴号”免费通勤车新增10条线路，总共12条线路，覆盖香洲、唐家、金湾等区域121个站点。这一消息传遍了珠海各个角落，让不少“上班族”欢呼雀跃。但是，仅仅两天之后，“智能通勤车”就被交通部门叫停。4月6日，珠海交通系统多部门与通勤车研发团队——小可乐科技有限公司进行了座谈，研发团队一度泪洒谈判桌，该公司总经理李翔表示“新技术要落地了才能真正有价值”，希望政府有关部门能予扶持。



羊城晚报讯 记者钱瑜摄影报道：日前，由E20环境平台主办的“2018（第十六届）水业战略论坛”在北京启幕。行业领跑企业、环境上市公司、优秀金融机构、行业媒体、行业研究机构代表等上千人共襄盛举。

在本次论坛的2017年度中国水业企业评选活动中，珠海水控集团有限公司再次获评“最具社会责任服务企业”荣誉。珠海水控集团供水事业部常务副总经

珠海水控集团连续七年获评“最具社会责任服务企业”

理王杭州代表珠海水控集团上台领奖。据了解，这是珠海水控集团有限公司自2012年首次获得“最具社会责任服务企业”荣誉称号以来，连续第七年获得该奖项。

珠海水控集团有关负责人称，该集团在履行社会责任方面下了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

成了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

成了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

成了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

成了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

成了“大功夫”。珠海市居民小区已实现抄表到户，并在国内率先实现了城乡供水一体化；珠海市农村用上了洁净卫生的自来水，农村也完

珠海公立医疗机构诊疗量占七成

人民医院等三大医院病床紧张

羊城晚报讯 记者黄珏、通讯员文刀报道：4月11日，珠海市公立医院管理中心召开2017年市直属医疗保健机构运行分析通报会，通过海量的数据，对公立医院的运行情况进行“诊断”，并提出管理建议。

数据显示，2017年各公立医疗保健机构总体运行态势呈现稳中求进，集约化发展，差异性逐步减小。去年，珠海医疗保健机构服务的总诊疗人次为1678万人次，其中公立医疗机构占七成。珠海市人民医院、中大五院、市妇幼保健院分别占据了全市医疗机构总诊疗人次的前三甲。在出院人数上，市人民医院首次让出了“头把交椅”，中大五院首次摘得此项

第一，遵义五院蝉联第三。在体检人数中，市人民医院、市中西医结合医院、市慢性病防治中心三家医院排名前三。在病床使用率上，省中医院珠海医院、中大五院、市人民医院位列前三。这表明，这三家医院病床比较紧张。

珠海市医管中心还对人民医院、妇幼保健院、中西医结合医院、中大五院、省中医院珠海医院、遵义五院、香洲区人民医院等7所规模医院三年来人力资源效率、工作效率、医疗费用等三大类一级指标及10个二级指标等众多数据进行搜集、分析并进行运行效率指标分档，其中，遵义五院、珠海市妇幼保健院两家医院位列“优”档，表明其总体指标良好。

江门会港大道投资增至14.96亿元

羊城晚报讯 记者陈卓栋、通讯员谭耀广报道：记者从江门市发展与改革局了解到，作为江门市重点工程之一的会港大道进行建设规模的调整。调整后的估算总投资总额约14.96亿元，比之前估算金额增加0.77亿元。

据悉，会港大道工程是江门市“东部一体”战略部署的重要组成部分，是一条双向8车道的一级公路兼城市快速路。调整规模后的

全长7.12公里，呈东西走向，跨江海区和新会区，设计速度为80公里/小时，全线采用双向八车道一级公路兼城市功能技术标准，路基宽度40米，沿线共设大桥1673.4米/2座，中桥192米/4座，涵洞9道，立交一处。工程建成后，将成为新会城区进出江珠、江中、广中江高速公路的最便捷的道路，对繁荣江门市经济和完善江门市交通体系起到至关重要的作用。

江门交警开展交通违法整治

一小时查处185辆违停车辆



交警查处了大批违停车辆

“斑马线，阻碍公交车进出站台、影响救护车及消防车施救抢险……随着城市发展，机动车乱停乱放、与民争道已成为影响交通顺畅和市民出行的一大因素。蓬江交警大队从各中队抽调20多名警力，自4月9日起成立‘专项整治小分队’，严管严查各类交通违法行为。”4月9日12时，“专项整治小分队”19名警力在蓬江交警大队集结后出发，在持续一小时的整治行动中，以辖区违停现象突出的院士路、广场东路、广场西路、育德街以及万达广场、汇悦城周边为重点，查处了185辆违停车辆。“以白石大道与院士路交会路口为例，明明附近的汇悦城、万达、中天新地和华侨广场内都有停车位，有的甚至是免费的停车位，但被查处的违停车辆为了贪图方便，仍然无视禁停标志，停在了路边网格禁停区域内。”梁警官说。

中山赌场藏身休闲公园无人机成抓赌神器



警方对赌博团伙实施抓捕

羊城晚报讯 记者林翎、实习生孙浩然，通讯员莫国炎、沈力摄影报道：羊城晚报记者11日从中山市公安局获悉，4月3日下午16时许，中山石岐警方运用智侦合成新手段，出动无人机和240名警力，对辖区逸仙湖公园涉赌窝点开展专项打击行动，共抓获涉赌人员58人。

据中山市公安局有关负责人介绍，2018年春节后，民警在工作中发现，有一赌博团伙长期在辖区逸仙湖公园开设赌场。经前期侦查，该团伙组织严密，分工明

确，涉赌资金较大。同时，还涉嫌诈骗，故意伤害和寻衅滋事等案件。

对此，石岐警方高度重视，迅速成立专案组，积极争取市公安局多部门支持，开展专案侦查。经过一段时间的梳理、排查，初步查清了该团伙的主要分子和骨干成员，摸清了赌博团伙活动的规律。

4月3日下午，石岐警方分批将警力投放到赌博活动现场附近隐蔽，并在距现场不远处，设立了现场指挥部。16时许，现场指挥部综合无人机拍摄资料和各方面侦查信息，判断收网时机成熟，立即下达抓捕指令，最终成功对该赌博团伙实施抓捕，现场抓获(包括外围二次抓捕5人)58人，其中赌博团伙前期骨干成员17人。

目前，16人因涉嫌开设赌场、寻衅滋事被刑事拘留，14人因参与赌博被处予行政处罚，其余人员作教育处理。



珠海高栏港公安分局

开展“平安校园行”活动



珠海水控集团供水事业部常务副总经理王杭州上台领奖

作胜利，灾后36小时珠海全市管

网水压恢复正常，供水走在珠

市四通前列。

水控集团有关负责人称，2018年，水控集团将以实际行动践行“提供优质用水，创造优美环境”企业使命，为建设珠海美丽的生态环境、为满足人民美好生活的需求，砥砺前行再创佳绩。

全镇在册吸毒人员进行逐一排查，对中、低风险吸毒人员开展排查综合评估，对尚未纳入风险分类评估的吸毒人员开展评估。

美平社区开展禁毒活动

4月7日，平沙镇美平社区居委会开展了“我是环保小卫士”主题禁毒活动，沙美青春护航站志愿者和禁毒社工向青少年宣传毒品知识。

督导吸毒人员管控工作

4月9日，高栏港区禁毒办到南水镇督导吸毒人员分类分级管控工作，要求加强吸毒人员开展风险隐患排查，认真做好逐人风险综合评估。

禁毒宣传讲座进社区

4月10日，南水镇禁毒办邀请区公安分局禁毒专班民警在南水镇金洲社区开展禁毒宣传讲座。此次讲座对象主要为退休在家的老年人。

(芦敬飞 刘荣飞)

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 黄铁安 / 美编 温亮 / 校对 黎松青

更多资讯
请扫二维码



羊城晚报·粤直击

